600 км марафон по маршруту

Омск(Телецентр) – Черлак – Омск(ТЦ) - Исилькуль - Омск(Шар)

Старт – в 7-00 от Телецентра.

Маршрут – ул. Красный путь - ул. Ленина – Иртышская набережная 25 Лет Октября — Шаумяна — 12-я Пролетарская — Сухой пролет — 1-я ул.Красной Звезды — 1-я Марьяновская – 1-я трамвайная – ул.Михаила Леонова — 13-я Комсомольская — выезжаем на Черлакский тракт (трасса М-38). 

Едем все время прямо, мимо Иртышского, Усть-Заостровки, Розовки, Ачаира, Покрово-Иртышского, Верхнеильинки. Доезжаем до пос. Иртыш.

Проезжаем первый правый поворот на Иртыш и за 2-м поворотом справа отмечаемся на 
КП1 – АЗС. Отметка подписью в карточке (кассы нет). Как вариант — отметка в круглосуточном кафе, расположенном слева от дороги между первым и вторым поворотами в село. Кафе метров на 800 ближе АЗС.

Продолжаем движение дальше до Черлака мимо Соляного, Гринска, Елизаветинки. Отметка КП2 в Черлаке на АЗС-53 (слева после поворота трассы перед Черлаком) по чеку (могут также поставить печать и подпись в карточку) или в круглосуточном Кафе через дорогу.

Разворачиваемся и движемся обратно, КП3 там же в Иртыше на АЗС или в кафе. Далее едем мимо Верхнеильинки, Покрово-Иртышского, Ачаира, Розовки,  Усть-Заостровки, Иртышского. После Стелы въезжаем в город и отмечаемся на КП-4 АЗС-78 Газпромнефти. Она слева от дороги.

После этого доехать до виадука (пересечение М-38 и М-51)  и за ним свернуть направо. По ул. Машиностроительной доехать до Новокирпичной, свернуть налево и ехать по Новокирпичной, Кирова, Б.Хмельницкого. Свернуть налево на ул. Масленикова. С нее свернуть направо на ул. Жукова. Затем — налево на ул. Лермонтова. За музыкальным театром свернуть направо на ул. Гагарина, налево на Интернациональную, направо — на Красный Путь.

Вместо Гагарина и Интернациональной до Маяковского можно проехать по ул.Ленина, т.к. километраж тот же самый.

По Красному Пути, пр.Мира доехать до Телецентра и за виадуком свернуть направо под виадук. Поехать в сторону моста ч/з Иртыш. По Лукашевича, Волгоградской, свернуть на ул. Кондратюка. Доехать до Исилькульского тракта. Свернуть направо. Мимо Входной, Лузино-Петровки,  Конезаводского, мимо поворотов на Алонский, Степное, Новую Шараповку. Мимо Марьяновки Пикетного, Северного, Шефера,  КП5 – в круглосуточной Закусочной у поворота на Москаленки. Закусочная справа от трассы. Если закрыто, то нажать на кнопку звонка — покормят и отметку в карточке сделают.

Дальше — мимо Звездино, Гофнунгстали, Боевого до перекрестка после АЗС ГПН. На нем уходим налево в сторону Исилькуля. Через 3 километра после поворота КП6 — АЗС-57 ГПН. Она справа от дороги. Адрес — ул.Коммунистическая, 95.

Обратный путь аналогичен. КП7 в кафе у перекрестка на Марьяновку (оно слева за перекрестком) или на АЗС-39 (она справа перед ним).

После Марьяновки ехать прямо мимо Лузино, Петровки, мимо Входной, Приветного. На виадуке пересечения с ул.Кондратюка свернуть направо. Доехать до следующего виадука, свернуть в сторону Иртыша, проехать мимо поста ГИБДД через Южный мост. На круговом движении у кафе «Роза ветров» свернуть налево на ул. Воровского. Доехать до 1-й трамвайной - свернуть налево на 1-ю Марьяновскую, затем по ул. 1-й Красной звезды, Сухому пролету, Шаумяна, Иртышской Набережной до пл. Бухгольца.

Финиш – на пл. Бухгольца. 
Отметка в круглосуточном магазине «Золотой Петушок» (ул. Лермонтова, 4а).

Километраж:

КП1 - Итрыш, АЗС (подпись без чека) или кафе - 102 км
КП2 - Черлак, АЗС-53 ГПН - 150 км
КП3 - Иртыш - 198 км (кафе или АЗС)
КП4 - Омск, АЗС-78 ГПН - 277 км
КП5 - Москаленки (Закусочная) - 396 км
КП6 - Исилькуль, АЗС-57 (ул. Коммунистическая,95) - 440 км
КП6 - Марьяновка, кафе "Добрый путь" или АЗС-39 ГПН - 532 км
КП7 - финиш - Омск, пл.Бухгольца, маг-н «Золотой петушок» - 601 км.

