Легенда для веломарафона протяженностью 301 км 

Омск-Таврическое-Москаленки-Омск

Старт на пл. Бухгольца от Шарика. Ехать по ул. Броз Тито, направо по ул. Ленина, Иртышской Набережной, по 25 Лет Октября, Шаумяна, 12-й Пролетарской, под ж.-д. мостом по Сухому Пролету. Перед АЗС свернуть налево, по 1-й ул. Красной Звезды, 1-й Марьяновской. На светофоре свернуть направо на ул. Воровского и ехать до кругового движения, на котором свернуть направо на трассу М51. Переехать через Иртыш по Южному мосту. У поста ГИБДД на круговом движении свернуть налево.

Дальше ехать по Русско-Полянскому тракту (трасса Р390) мимо Троицкого, Новоомского, Фадино, Гауф-хутора, Камышино, Лобково, Новоселецка. Километров за 7 до Таврического  дорога разветвляется направо и прямо. Ехать прямо.

КП1 в Таврическом, сразу после въезда в село слева на АЗС № 27 Газпромнефти. Расстояние от старта — 56 км.

Дальше ехать в обратную сторону мимо тех же сел, мимо Фадино до кругового движения у поста ГИБДД. Свернуть налево на трассу М51. Переехать через виадук. Дальше мимо сел Поповка, Ближняя Роща, Конезаводский. Переехать через виадук над железной дорогой. Свернуть налево.

Ехать мимо села Степное (оно справа), мимо Н. Шараповки (она слева), мимо Марьяновки, которая слева от трассы. Здесь справа перед перекрестком - кафе "Добрый путь" (ночью не работает), а слева за перекрестком - круглосуточная АЗС. Далее - по трассе будут села Пикетное (слева), им.Чапаева (справа), Спартак (справа), Северное (справа), Помурино (слева), Ильичевка (справа).

У перекрестка на Москаленки свернуть налево. Справа перед перекрестком - Закусочная. Здесь можно поесть на обратном пути. Через 5 километров после поворота с трассы М51 слева от дороги - КП2. Это АЗС № 41 Газпромнефти. Отметка по чеку.

Расстояние от  КП1 до КП2 - 140 км.

Обратная дорога такая же как и туда: до трассы М51, мимо всех сел до Марьяновки, до виадука на Конезаводский. На него не сворачивать, а ехать прямо, мимо Лузино, Входной, Приветного, под виадуком улицы Кондратюка. За ж.д. переездом свернуть налево на бульвар Архитекторов,  мимо супермаркетов IKEA, Мега и др. За ними свернуть направо по Волгоградской, по Конева, через метромост пересечь Иртыш. Свернуть направо на ул. Кр.Путь, через Соборную пл., по ул. Ленина ехать через реку Омь, свернуть направо по ул. Лермонтова, до Шарика на пл.Бухгольца.

Отметка по чеку на КП3 (финиш) в круглосуточном продуктовом магазине "Золотой петушок" (Лермонтова, 4а). Расстояние от КП2 до КП3 - 105 км. Или 301 км. от старта. 

