Легенда 
402 км веломарафона по маршруту Омск-Москаленки-Иртыш-Омск

Старт у ост. Телецентр, поворачиваем на Метромост через Иртыш, по улице Конева до конца, поворот направо на ул. Волгоградская. На перекрестке с ул. Бульвар Архитекторов свернуть налево. Все торговые комплексы типа МЕГА, IKEA и др. остаются слева от дороги. Дорога после них сворачивает налево и идет до ул. 22 Декабря. В месте их слияния ехать через железнодорожный переезд.

За переездом начинается трасса М51. Она проходит под виадуком (под ул.Кондратюка), мимо села Приветное (оно справа), через Входную, мимо Лузино-Петровка, мимо виадука на Конезаводский (он слева), мимо села Степное (оно справа), мимо Н. Шараповки (она слева), мимо Марьяновки, которая слева от трассы. Здесь справа перед перекрестком - кафе "Добрый путь" (ночью не работает), а слева за перекрестком - круглосуточная АЗС. Далее - по трассе будут села Пикетное (слева), им. Чапаева (справа), Спартак (справа), Северное (справа), Помурино (сева), Ильичевка (справа).

У перекрестка на Москаленки свернуть налево. Справа перед перекрестком - Закусочная. Здесь можно поесть на обратном пути. Через 5 километров после поворота с трассы М51 слева от дороги - КП1. Это АЗС № 41 Газпромнефти. Отметка по чеку.

Расстояние от Телецентра до КП1 - 108 км.

Обратная дорога такая же как и туда: до трассы М51, мимо Марьяновки, мимо виадука на Конезаводской. Проехва Лузино, Приветное на следующем виадуке поворачиваем направо, проезжаем над железной дорогой, мимо Верхнего Карбуша. На следующем виадуке поворачиваем налево (нужно сначала проехать под ним, потом повернуть направо и проехать по нему сверху).  Дальше ехать через круговое движение прямо (пост ГИБДД), через Южный мост через Иртыш. Доехать до кругового движения. Здесь КП2 на АЗС № 68 Газпромнефти. Она слева от дороги за круговым движением. 

Это находится от КП1 на расстоянии 106 км. Всего от старта 214 км. Справа у кругового движения есть круглосуточное кафе (с душем...).

Дальше ехать также сначала по трассе М51 и через примерно 5 км. свернуть перед виадуком направо на Черлакский тракт (трасса М38), проехать мимо поста ГИБДД, мимо кладбища, мимо села Падь (оно справа), мимо пос. Иртышский (слева). Дальше будет Усть-Заостровка (справа), через Розовку, пос. Речной, Ачаир, пос. Ачаирский (справа), Покрово-Иртышское (справа), Верхнеильинку (она тоже справа).

Отметка у села Иртыш на АЗС № 71 Газпромнефти. Это КП3. До него от КП2 86 км. От старта - 300 км. АЗС находится справа за центральным поворотом в село. Слева, не доезжая АЗС, можно увидеть кафе. Ночью оно не работает.

Обратно ехать так же по трассе М38 до поста ГИБДД, через виадук прямо. Объехать слева АЗС и свернуть направо перед ул. 13-я Комсомольская (слева перед поворотом останется еще одна АЗС). За поворотом ехать по ул.Леонова, доехать до железнодорожного переезда и перед ним свернуть налево на ул. 1-я Трамвайная. После пересечения с ул.Воровского она перейдет в ул. 1-я Марьяновская, затем по 1-й ул. Красной Звезды, повернуть направо мимо АЗС (она слева) и поехать по Сухому Пролету под ж.-д. мостом. С 12-ой Пролетарской свернуть налево на ул. Шаумяна. Затем по 25 Лет Октября выехать на Иртышскую Набережную, проехать под Ленинградским мостом, по ул Ленина, через реку Омь. За Драмтеатром свернуть налево, по пл. Победы, мимо Собора (он справа), мимо Маяковского ехать по кр. Пути до Телецентра.

Отметка по чеку на КП4 (финиш) за остановкой Автодорожная Академия 
Расстояние от КП3 до КП4 - 102 км. Или 402 км. от старта.

