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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении 5 этапа открытого первенства велоклуба “Цепная Реакция”
по велоспорту-маунтинбайк 

в дисциплине

Кросс-кантри марафон (XCM)
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение о проведении открытого первенства города Омска по                         кросс-кантри ХСM 5этап определяет условия и порядок проведения открытого первенства велоклуба “Цепная Реакция” по кросс-кантри ХСО 5 этап (далее – соревнования).

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с целью:

- развития, пропаганды и популяризации велосипедного спорта в Омской области;

- повышения уровня спортивного мастерства велосипедистов;

- выявления сильнейших спортсменов Омской области;
- пропаганды здорового образа жизни.

Настоящее Положение регулирует вопросы, связанные с организацией и проведением данных соревнований и является основанием для командирования спортсменов, тренеров, представителей, судей, и других лиц в составе делегации.

3 МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

 Соревнования проводятся по адресу пос.Политотдел территория Базы отдыха «Политотдел» 26-27 июля 2014г. 
4. РУКОВОДСТВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство проведением соревнований осуществляет  велоклуб “Цепная Реакция” и руководством базы отдыха «Политотдел». Заявки на участие высылать на электронный адрес org-ovc@mail.ru, или непосредственно перед стартом  с указанием числа  участников соревнований, факса или телефона для контактов. 

Телефоны для справок: 8 960 993 97 46 Дмитрий Кокурин.

 Непосредственное проведение соревнований возлагается на велоклуб “Цепная Реакция” и главную судейскую коллегию.

Главный судья – Кокурин Дмитрий Валерьевич.

Главный секретарь – Черкасова Екатерина Андреевна.

Итоговые протоколы соревнований представляются в течение трех дней с момента утверждения главной судейской коллегией.

5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
Спортсмены, участвующие в соревнованиях, делятся на следующие категории:

        1. ЭКСПЕРТЫ - участники 1995 г.р. и старше.

2. ЛЕДИ - (открытая категория).
3. ЛЮБИТЕЛИ - (открытая категория).
4. Юниоры -1996г.р и младше
6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ 

26 июля 2014г. 

10-00 -  15-00 Заезд участников.

16-30 – 200м парами на катамаранах
18-00 –Турнир по пляжному волейболу.

22-00 – просмотровый круг дистанции 
27 июля 2014г. 

  9-00 -  10-30 Заезд участников.

10-30 – Регистрация участников 
11-45 – Торжественное открытие
12-00 – Старт всех категорий участников 

          15-30 – Награждение победителей .
          19-00 – Организованный выезд
7. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются все желающие. Наличие шлема обязательно. Соревнования проводятся в следующих категориях:

К соревнованиям допускаются спортсмены только на горных велосипедах (маунтинбайках) с диаметром колес 26 или 29 дюймов. Велосипеды должны быть в исправном состоянии, обязательно наличие рабочих тормозов на обоих колесах. 

Для всех этапов обязательно наличие шлема.

Организаторы не несут ответственности за поломку инвентаря и возможные травмы участников, зрителей, прочих лиц, присутствующих на трассе, любой вред жизни и здоровью понесенный в ходе соревнований, до или после них.

Перед началом соревнований все спортсмены проходят регистрацию. Не прошедший регистрацию спортсмен к соревнованиям не допускается.

Спортсмен получает стартовый номер, который крепится на руль.

Заявки на участие в соревнованиях принимаются в главную судейскую коллегию за 1 час до старта по установленной форме. Настоящее положение является официальным вызовом на данные соревнования.
8. ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ      

Проведение соревнований, а также определение победителей соревнований осуществляется согласно «Правилам проведения соревнований по велосипедному спорту», утвержденными президиумом коллегии комиссаров Федерации велосипедного спорта России от 20.11.2001 года с изменениями и дополнениями внесенными UCI и Федерацией велосипедного спорта России по состоянию на момент проведения данных соревнований. Победитель и призёры в каждой возрастной группе награждаются дипломами и призами. 
9. ПОРЯДОК И РАЗМЕРЫ ФИНАНСИРОВАНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Финансирование соревнований производится за счёт собственных средств велоклуба  “Цепная реакция” ,а также за счёт спонсорской поддержки.
10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ

Права и обязанности организаторов официальных спортивных соревнований, по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении официальных спортивных соревнований устанавливаются Федеральным законом «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», а также правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Обязательным условием при проведении соревнований является наличие в месте проведения соревнований квалифицированного медицинского персонала, который предоставляются бюджетным учреждением здравоохранения Омской области   «Врачебно-физкультурный диспансер».

Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются не позже, чем за час до начала старта для возможности допуска к соревнованиям или снятия с них участников.
